

Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko je partnerem projektu Clara III: Rozvoj společné partnerské spolupráce veřejné správy v česko-bavorském regionu, spolufinancovaného z prostředků Evropské unie z programu Přeshraniční spolupráce Cíl EÚS Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2014-2020.

Jedná se o tříletý projekt, jehož realizace byla zahájena v říjnu roku 2016 a potrvá do září roku 2019. Mariánskolázeňsko spolupracuje v projektu kromě vedoucího partnera Karlovarského kraje, dále s městem Cheb a také s partnery z Bavorska – s Vládou Horních Frank, s městem Bayreuth, se zemskými okresy Wunsiedel a Hof. Tématem naší spolupráce je rozvoj cestovního ruchu a cyklo dopravy v dotačním území.

Úkolem projektu je vytvoření partnerství na česko-bavorské hranici, které umožní další rozvoj a příležitosti pro spolupráci na tomto území. Platformou spolupráce jsou workshopy, během nichž jsou řešeny problémy v oblasti cykloturistiky a účastníci jsou seznamováni s možnostmi propagace cestovního ruchu v dotačním území.

V současné době stále ještě probíhají jednání v přípravě tzv. pilotního projektu – vyhotovení vyhledávací studie na řešení nedostatečných úseků cyklotras, cyklostezek a kritických míst z hlediska bezpečnosti. V průběhu února bude vyhlášena soutěž pro děti s názvem „Máš nápad pro Mariánskolázeňsko“, v rámci které budeme sbírat nápady dětí na oživení a zatraktivnění cyklotras na našem území. Připravujeme také oslovení veřejnosti k vytipování nebezpečných míst na cyklotrasách, další jednání – kulaté stoly, pracujeme na propagaci projektu prostřednictvím pořízení propagačních předmětů.

Více k projektu naleznete zde:

<http://www.marianskolazensko.org/projekty/projekty-svazku-marianskolazensko/evropska-uzemni-spoluprace-eus-2014-2020/clara-iii/>

Ing. Josef Švajgl, manažer projektu, Mariánskolázeňsko

Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko je založen podle zákona o obcích a sdružuje obce: Dolní Žandov, Drmoul, Lázně Kynžvart, Mariánské Lázně, Stará Voda, Trstěnice, Tři Sekery, Valy, Velká Hleďsebe, Vlkovice a Zádub-Závišín.